

2022年1月17日 凸版印刷株式会社

## 凸版印刷、「SC ビジネスフェア」に初出展

デザイン性・機能性に優れた建装材や高精細な映像ソリューション、 センシング技術を活用したサービスを組み合わせた空間演出ブランド「expace®」を紹介

凸版印刷株式会社(本社:東京都文京区、代表取締役社長:麿 秀晴、以下 凸版印刷)は、2022年 1月26日(水)~28日(金)に開催される「SCビジネスフェア2022」(会場:パシフィコ横浜)に初出展します。 SCビジネスフェアは、SC(ショッピングセンター)関係者が一堂に集まるSC業界唯一の商談展示会です。 同フェアには全国のSCディベロッパー(SCの開発、管理・運営者)をはじめ、テナント(専門店)、サポート企業などが出展します。凸版印刷ブース(D3-11)では、「人々が遊び、働き、暮らすことに満足できる都市空間」をブランドビジョンに据えた空間演出ブランド「expace®(エクスペース)」のコンセプトや事例など、その提供価値をご紹介します。



SCビジネスフェア2022 凸版印刷ブースイメージ ©TOPPAN INC.

## ■ サービス空間演出ブランド「expace®(エクスペース)」ついて

高意匠・高機能建材とソリューションサービスの融合 で商業施設などの空間を演出するブランドです。

「expace®(エクスペース)」は、お客さまの想いを実現することをコンセプトに利用者が心地よく快適に過ごせる空間を演出します。また、デザイン性・機能性に優れた建装材や高精細な映像ソリューション、センシング技術を活用したサービス等を組み合わせ、企画から設計・施工までワンストップで手掛けることにより、格別な体験が得られる空間を創り上げます。



「expace<sup>®</sup>」の企画・設計・施工事例 シェアスペース GAKUYA

## ■ SC ビジネスフェアについて

名称: SC ビジネスフェア 2022

日時: 2022年1月26日(水)~28日(金) 11:00~18:00(最終日は17:00まで)

会場: パシフィコ横浜 展示ホール B・C・D、アネックスホール

公式サイトURL: https://www.scbf.jp/

## ■ アクセス情報

会場までのアクセス

・みなとみらい線(東急東横線・副都心線直通)

みなとみらい駅より徒歩5分

・JR 京浜東北線・横浜市営地下鉄 桜木町駅より徒歩 12 分

・JR 東海道線・横須賀線・京浜東北線、京浜急行線、相鉄線 横浜駅よりタクシー10分



- \* 本ニュースリリースに記載された商品・サービス名は各社の商標または登録商標です。
- \* 本ニュースリリースに記載された内容は発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。

以上